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LAMPIONOVÝ PRŮVOD,  

SOUTĚŽ O NEJLEPŠÍHO DÝŇOVÉHO STRAŠÁKA 

Zveme dětičky a především všechny dospělé na již tradiční „Útušický 
lampioňák“, který bude opět spojený se soutěží o nejlepšího strašáka 
z dýně. Vyzýváme proto všechny, kdo se této soutěže chtějí zúčastnit, 
ať si strašáka doma vyrobí a přinesou jej (včetně svíčky!) před 
začátkem lampionového průvodu na náves. Všichni strašáci budou 
vystaveni a autoři nejlepších oceněni. 
Lampionový průvod se uskuteční 6. listopadu 2014. Sejdeme se v 

18.00 h – po skončení pohádky pro děti, na kterou Vás zveme na první 

stránce - před hostincem Útušice. V případě příznivého počasí se 

mohou dětičky opět těšit na buřtíky k opečení . Pokud nám počasí 

nebude nakloněno, termín bude změněn a nový vyhlášen rozhlasem  

a zveřejněn na internetových stránkách obce. V.Fink 

ŘÍJNOVÁ AKCE ŽEN 

V loňském roce jsme využili akce "Informovaný senior" - téma finanční 
gramotnost a sebeobrana. Pořadatelem je  Plzeňský kraj. 
V letošním roce využijeme další nabídku s námětem "1. pomoc  

a zdravý životní styl". Sejdeme se ve středu, 12. listopadu 2014, 
v salonku hostince Útušice v 18 hodin. Vstupné 10 Kč. 
                                                                     A. Kocourková 

RROOZZSSVVÍÍCCEENNÍÍ  VVÁÁNNOOČČNNÍÍHHOO  SSTTRROOMMUU  

Srdečně zveme děti i dospělé na tradiční 
rozsvícení vánočního stromu, které se 
uskuteční v pondělí,  1. prosince 2014,   

od 17.00 h na útušické návsi. Menu: vánoční 
koledy, rozsvícení s odpočítáváním, psaní 
Ježíškovi, ochutnávka vánočního cukroví, pro 
zahřátí čaj i svařáček .                    V.Fink 

 

PRODEJ VÁNOČNÍCH STROMKŮ 

Obecní úřad Útušice zajišťuje i pro letošní Vánoce prodej vánočních 
stromků:  

borovice Kč 110,-/ks včetně DPH;  
smrk Kč 90,-/ks včetně DPH.  
Zájemci se přihlásí na zdejším obecním úřadu do 5. 12. 2014.  V.Fink 
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OHLÉDNUTÍ ZA 3. SETKÁNÍM RODÁKŮ 

V sobotu, 20. září 2014, se uskutečnilo již 3. setkání rodáků našich 
obou obcí Útušice a Robčice. Rozesláno bylo 160 pozvánek od 
nejstarších rodáků po rok narození 1951. Sešlo se nás osmdesát. Po 
zahájení a přivítání starostou obce si přítomní vyslechli trochu 
povídání o historii škol, jak v Robčicích tak v Útušicích, které 
připravily obě kronikářky. Na památku se všichni po skupinkách 
vyfotili. Poté byl promítán "historický film" o našich myslivcích z roku 
1972. Nejstarší přítomní rodáci - paní Růžena Černá a pan Václav 
Špiler obdrželi malou pozornost a poděkování za stálou přízeň rodné 
obci.  A to už se pomalu blížil oběd - výborné vepřo, knedlo,zelo-
zakončené kávičkou a koláčem. 

Po poledni přivezly dobrou náladu  "Dobřanské bábinky". Jejich 
vystoupení mělo dva bloky - v prvním byly písničky o pivu a ve druhém 
Hašlerovy písničky ze staré Prahy. Mnozí si s bábinkami rádi zazpívali. 
Volné chvilky rodáci využili na prohlídku výstavy  "Škola základ života" 
a se zájmem se hledali na školních fotografiích.V podvečer na všechny 
čekala večeře - guláš s chlebem. Den rychle utekl a utečou rychle i tři 
roky, tak brzy zase na shledanou! A. Kocourková 

VÁNOČNÍ POŘAD - INFORMACE 

Letošní tradiční Vánoční pořad se uskuteční 19. prosince 2014.  
Účast přislíbili: pan biskup František Radkovský, manželé paní 
Kateřina a pan Matthew Emmonsovi - olympijští vítězové,  pan Václav 
Švík - muzikant. 
Určitě se máme na co těšit.  A. Kocourková

BLAHOPŘÁNÍ  
Na konci září se v Plzni-Lobzích konalo mistrovství ČR ve 
sportovní střelbě v olympijských disciplinách.  
V kategorii dorostenek se stala dvojnásobnou mistryní 
republiky ve střelbě z malorážky - v disciplinách 60 ran 
vleže a 3 x 20 ran standard - Daniela Kokošková, Útušice 
čp. 95 !!! 
Danielo, blahopřejeme a ať se Ti i nadále daří!  A. Kocourková 

KONTEJNERY NA TEXTIL  

V dubnu letošního roku nám společnost DIMATEX CS spol. s r.o. nabídla 
trvalé přistavení kontejneru na textil a obuv a obec tuto nabídku využila.  
V říjnu byl z rozhodnutí zástupců společnosti Západočeské konzumní 
družstvo  Plzeň před prodejnu Útušice umístěn kontejner na textil  od 
společnosti  REVENGE. Toto je vysvětlením, proč jsou v naší obci umístěny  
dva kontejnery.                                                                                      V.Fink 
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 POZVÁNKA – OSLAVY 17. LISTOPADU V PLZNI 
25 let od Sametové revoluce si Plzeň připomene velkým undergroundovým 
koncertem v kulturním domě Peklo již 16. listopadu. Těšit se můžete na 
BURGTHEATER, J. H. KRCHOVSKÝ & KRCH-OFF BAND, PŮLNOC a ECHT! 
Koncert, který pořádá město Plzeň ve spolupráci s Plzeň 2015 o.p.s., začne 
v 18. hod.  
Sváteční 17. listopad bude věnován především vzpomínkám na události 
před 25 lety v Plzni.  Plzeňanům je připraven také netradiční zážitek, a to 
vysvěcení nových zvonů pro katedrálu sv. Bartoloměje, kterého se můžete 
zúčastnit na náměstí Republiky ve 14 hod. V 15 hod. si mohou všichni 
zavzpomínat při vernisáži výstavy „Listopad 1989 v Plzni objektivem 
Radovana Kodery“ ve Smetanových sadech.  
V 16 hod. začne v kavárně Nebe (KD Peklo) neformální beseda  a koncert  
k 25. výročí listopadových událostí za účasti aktivních účastníků 
plzeňských listopadových událostí. Panelovou diskusi koordinují Vladimír 
Líbal, Jiří Podlipný, Zdeněk Prosek a Miroslav Anton. Diskusi doprovodí 
písničkář Jaroslav Hutka. Vstup na diskuzi je zdarma.  
Slavnostní 17. listopad zakončí v Pekle od 18 hod. akce WORLD DINNER 
s podtitulem: již 25 let můžeme studovat, co chceme a kde chceme, oslavte 
Mezinárodní den studenstva formou společné večeře! Návštěvníkům 
nabídne ochutnávky tradičních jídel různých národů, připravených 
zahraničními studenty studujícími v Plzni.  
A na závěr ještě hudební zážitek: ve 21 hod. začíná Klubová noc v Jazz Rock 
Café v podobě koncertu Ondřeje Smeykala & Pavla Plánka. Vstup na 
koncert je zdarma.  
Vstupenky na undergroundový koncert 16. listopadu v hodnotě 99 Kč jsou 
již dostupné na www.plzenskavstupenka.cz, v den koncertu je zakoupíte 
přímo na místě za 149 Kč.   
Kompletní program oslav naleznete také na www.plzen.eu 
 
 
 

Společenská kronika 
V LISTOPADU SLAVÍ VÝZNAMNÉ ŽIVOTNÍ JUBILEUM 

 GÖTTINGEROVÁ Libuše              Útušice 
 KOUKOLÍK František  Útušice     
  

ČLENOVÉ ZASTUPITELSTVA OBCE ÚTUŠICE PŘEJÍ OSLAVENCŮM  
VŠE NEJLEPŠÍ, HODNĚ ZDRAVÍ, ŠTĚSTÍ A SPOKOJENOSTI. 

 
 

 

 

U nás doma, nezávislý útušický zpravodaj, periodický tisk územního samosprávného celku. Vydává Obec Útušice, IČ: 00257354. 
Adresa redakce: OÚ Útušice, čp. 59, 332 09 Štěnovice. Místo vydání: Útušice.  

Redakční rada: Ing. V. Fink, J. Nosek, A. Kocourková, L. Haišmanová. Evid. Č. MK ČR E 13277. 
E-mail: obec@utusice.cz / www.utusice.cz 

http://www.plzenskavstupenka.cz/
http://www.plzen.eu/
mailto:obec@utusice.cz

